

Анализ проведения недели литературного чтения

В ГКОУ ЛО «Сланцевская школа – интернат» с 04 по 07 декабря 2018 года под девизом «Говорить не устать, было бы что сказать» прошла литературная неделя, задачами которой были:

- развитие интереса к литературному чтению как учебному предмету; • развитие коммуникативных навыков учащихся разных возрастов;
- умение и желание работать в команде, быть ответственным, проявлять инициативу;
- воспитывать интерес и любовь к чтению, бережное отношение к книгам, пробудить интерес к каждодневному чтению.

В проведении недели были задействованы учитель Сапельникова А. Г. и педагоги – логопеды Ластовкина И. В., Семенова А. А. Ответственная за проведение предметной недели Сапельникова А. Г.

Внеклассная работа по литературному чтению органически входит в учебно - воспитательный процесс и необходима для развития и поддержания интереса к изучению данных предметов для развития творческих способностей учащихся, общего развития кругозора учащихся. Проведение недели является одной из форм внеклассной работы, в ходе которой ребята могут на практике применить свои знания.

В рамках недели литературного чтения проводились мероприятия с участием обучающихся 5-9 классов такие как: читательский турнир «В гостях у Н. Н. Носова», художественный вернисаж «Здесь русский дух...», литературная гостиная «По страницам любимых сказок», конкурс «Лучший читатель» и др. При проведении отмечена высокая активность обучающихся, слаженная профессиональная работа коллектива педагогов.

На ознакомительной линейке 04 декабря выступила Сапельникова А. Г., где учащиеся коротко были ознакомлены с планом мероприятий недели.

В этот же день прошел читательский турнир для 5-6 классов «В гостях у Н. Н. Носова», где учащиеся показали свои знания о произведениях писателя, учащимся были предложены разнообразные занимательные задания. Учащимся на мероприятие было интересно, все с азартом включались в работу, равнодушных не было.

05 декабря состоялся художественный вернисаж «Здесь русский дух...» для 7- 9 классов, целью которого было воспитание культуры речи учащихся через знакомство с творчеством В.М.Васнецова, а также пробудить у учащихся интерес к русским художникам, воспевающим красоту, былинность, сказочность России.

06 декабря педагоги – логопеды совместно с учащимися 5-7 классов пригласили на литературную гостиную «По страницам любимых сказок» учащихся 1-3 классов. Учащиеся старших классов рассказывали сказки для малышей. Содержание мероприятия, подготовленное Ластовкиной И. В., было насыщено интересным разнообразным материалом и формами работы: стихи, рассказы, загадки, игра, демонстрация слайдов.

Инсценирование прошло на высоком эмоциональном подъёме, с высоким темпом. Все поставленные задачи мероприятия удалось реализовать.

При подготовке всех мероприятий недели учитывались возрастные и индивидуальные способности учащихся. Все мероприятия были хорошо спланированы и организованы.

В пятницу 07 декабря прошло закрытие предметной недели, на котором были подведены итоги. В результате проведенных конкурсов и мероприятий выявлены победители, которые награждены призами и подарками.

Таким образом, неделя продемонстрировала успешное сочетание урочной и внеклассной работы.

Предметная неделя позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Все педагоги в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания предметных ЗУН, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.

Все материалы оформлены в папку «Неделя литературного чтения» и предоставлены заместителю директора по УВ работе Сергеевой Л. И.

Сапельникова А. Г.